



HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2021/2022

Autor práce: Kristýna Pleskotová, DiS.
Název práce: Florence Nightingale
Vedoucí práce: Mgr. Eva Marková, Ph.D.
Oponent práce: Mgr. Martin Krause, Ph.D.
Studijní obor: Všeobecné ošetrovatelství

Počet stran (úvod-závěr)	52
Počet stran teoretické části	52
Počet stran praktické části	0
Počet příloh	5
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	37
Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	19
Počet internetových zdrojů	24
Originalita práce v %	98
Počet konzultací	5

Sledovaná kritéria	výsledek
Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství.	obsahuje
Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce (co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit).	obsahuje
Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury (přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu).	obsahuje
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci (kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické vypsání z literatury).	obsahuje
Obsahová konzistence praktické části s částí teoretickou a s cíli práce.	obsahuje
Použití vhodných metod a nástrojů (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).	obsahuje
Použitá metodika má požadované náležitosti a fáze/je provedena analýza získaných údajů.	částečně obsahuje
Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce (obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji).	částečně obsahuje
Splnění stanovených cílů práce.	obsahuje
Práce obsahuje doporučení pro praxi.	neobsahuje
Výstupem práce je využitelný materiál.	obsahuje

Sledovaná kritéria	výsledek
Úplnost obligátních náležitostí, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce (titulní list, čestné prohlášení, abstrakt, klíčová slova, přílohy).	obsahuje
Cizojazyčná verze abstraktu - jazyková úroveň.	obsahuje
Stylistická a gramatická úroveň (terminologická správnost, překlepy, gramatické chyby, rozsah, proporcionalita...).	obsahuje
Bibliografie dle platné normy (správnost zápisu citací, citační nekázeň, dodržení ČSN 690: 2, 2011, harvardský styl zápisu zdrojů, dostatečný počet zdrojů).	obsahuje
Respektování legislativních a etických norem.	obsahuje

Pozitiva:

Jedná se o teoretickou práci vypracovanou na základě rešerše literatury. Většinou bylo čerpáno ze sekundárních zdrojů, které tvořily publikace, články v odborných časopisech či internetové zdroje naší i zahraniční provenience.

Byly stanoveny dva cíle a metoda zpracování tématu je popsána v úvodu práce.

Zdroje byly citovány dle ČSN ISO 690.

Struktura práce je logicky uspořádána.

Přínos Florence Nightingale popsán v desáté kapitole, ve které se autorka možná mohla více věnovat analytické než popisné práci.

Uvedena diskuse.

Bohatá obrazová příloha.

Negativa:

V obsahu není uveden Úvod.

Jako problematické se jeví zpracování environmentálního modelu ošetrovatelství, ve kterém jsou uvedeny i poznatky, které byly objeveny až později, nikoli tedy za života Florence Nightingale, na což bylo poukazováno během konzultací.

Nebylo čerpáno z literatury, která uvádí opačné názory na život a dílo Florence Nightingale, což zapříčinilo poněkud jednostranný pohled na ni. Autorka však v práci zdůvodnila, proč tak učinila.

Závěr:

Bakalářská práce se zabývá životem a dílem Florence Nightingale, která je bezesporu jednou z nejvýznamnějších osobností profesionalizace ošetrovatelské péče v historii ošetrovatelství. Autorka uvádí v podstatě obecně známé názory a pohledy na Florence Nightingale a zřejmě z respektu k ní neuvedla odlišný názor, např. Richarda Gordona (1998). Podkladem ke zpracování tématu byly především sekundární zdroje. Autorka zarámovala životní příběh Florence Nightingale a její činnost zaměřenou na ošetrovatelskou péči, krátkým popisem viktoriánské doby. Zmínila též úroveň lékařství a ošetrovatelství v průběhu 19. století. V práci je popsán i environmentální koncept s důrazem na člověka a prostředí, kterému Florence Nightingale věnovala mimořádnou pozornost. V desáté kapitole autorka shrnula její přínos pro ošetrovatelství, který měl být pojat více analyticky než popisně. Součástí práce jsou též uvedeny osobnosti, které Florence Nightingale ovlivnily či ona ovlivnila je. V diskusi je zamyšlení nad literárními prameny, ze kterých lze čerpat informace o této vyjimečné ženě.

Práci k obhajobě: DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení: C

V Praze 3. 5. 2022

.....
 podpis vedoucího
 Mgr. Eva Marková, Ph.D.